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Partie A : Choix multiples. Encercle la meilleure réponse.

1. Simplifie autant que possible : J20-445 = \FTJE - \)‘—ﬁ—'\fg = Q\g - ?)\)—é
a) —5v5 @ 27535 ) —/5 d) déja simplifiée

2. Compleéte la multiplication : (3J§—J§IBJ§+J§) -9(3)-5 = AT-9~ e
a) 2 22 c) 52 d) 76

3. Simplifie: Y81 * g1 e

@ 33 b) 3 c)33/4 d) déja simplifié
4. Simplifie complétement : 8 8 . Ha -2
8 8 g ol

a) 4a % o) 4?" d) %

(=2)x-3) - (x-)f2) . - (x-2)

5. Simplifie complétement :

3—x _ (- 3/4 X)
@—x +2 b)x-2 c)—x—-2 d) ne peut pas simplifier
(wHf(x-1) 4 l(m)
6. Quelle équation est équivalente a 1’équation suivante : o =1 (x+3}{(x-1)
X x
a) I(x-D-x(x+3)=1 @(x—l)—x(x+3)=(x+3)(x—1)
b)3-x=x+3)x-1 By )3+ x-D)—x(=+3NHx-1)=1

N S N

7. Résous I’équation suivante : 2 %f + 2 =33 44

[ 2x+ Uy + Tx =380
33x= '?)g(ﬂ —2 ){:!__?_)_&é,

a) x="7 b) x=14 ¢) x =21 x=42 33
8. Simplifie complétement I’expression suivante : v/72x° = \JT J,S J?T J; = Loy a J—g;

a) 36x*2x b) 6x22x c) 6xv2x @)3x2 8x



Partie B : Questions a4 réponses courtes

1.

2

Simplifie complétement : LY id’-—é
V2 sda
30y . 308 F
asid SO S
x—1
Trouve le(s) valeur(s) non permises : ————
(¢) valeur(s) non p (r—1){2x+1)
1
X#I[ "=z
. Ecris I’expression suivante dans sa forme entiére : 10\/?
R E
Jam

Trouve le plus petit dénominateur commun de I’expression suivante :

3 2

+
x(x=1) 3x(x-—-1) _
3 (x-1)
*3 .3 —
Simplifie complétement : %
23
5+ VA
b

Compléte I’opération suivante et simplifie: 248 — /2 - /45 +4/125

ROVR -7 - I IF 4 JEVE

12 - Ja- 338 + €%

Wa-Jz - 3J% + sds 3J2+ )5
Coliege Churchill a une lavage auto pour collecter de 1’argent pour la célébration de
la remise des diplomes des finissants. Aimable peut laver et cirer une voiture en 3
heures. Jack peut laver et cirer une voiture en 4 heures. Trouve une équation qui
permet de trouver combien de temps ¢a les prendra si Aimable et Jack travaillent
ensembles. X 4empS enSemble
X 4+ A = | i,r.’i-._;

3 4 3 “




Partie C : Questions a réponses développées. Le travail est nécessaire !

1. Résous I’équation suivante : V3x =3x-5=1

(\ls’x)i(u JZx5 ) ’
Vi - e |
Iy = (1+ J—S—;:S}(\%m) -

/3
Iz |+ J3ns 4 V3xS ¥ IX-9 -2 .
ax= 14 Q35 +3x%-9 Ny
3x= -H+ R3S + 3X
4 -2y + 4 7\

(4): (2J3%5) .’

b= 4(3x8) - 4-3us - 453X |3
,_L.'- 4 -5 1S 2

2. Résous I'équation rationnelle suivante : (N oublie pas les valeurs non-permises)

14

P we: X713
2x+4 x*—4 6x-12

S5 - 4 - Xt
) Aud) () (x-2) e 1R () (¢-R)

o dwhila 5 - plydlya-a - plaaleR) o)
A (il K-

S-) = 12 3 = A (x-1)
(035L(x a)) Y : A (x*-x+2¥-2a) 0= 2 (x-10)(x-4)
OLXTet) = - X - X+ ers P -
30%-60 - a4 = A(x* x-4) ( )}j_‘_‘?, \x il
Wy -84 = Ax?y Ax-Y4 J

~3ox +84 ~30x 4+ 8Y
0= X’ — 98X + 80 /

A * - 11X +_'—\wo) —

i

0



Gasda . AJa +U3
W2-8 g3 +J3

Wo +3+10(2)+5J6
§(a) - 3

7\5’(,,+113(
5

3. Simplifie complétement:

/3

e

4. Simplifie I’expression rationnelle et trouve les valeurs non permises :

b s 3 x—2
XX+5x+4 x*+x-12

vnp: AF-H,-13

(m')(xﬂ) (_x+'1‘)(x:-3)

PPDC - ()(1’?‘)(1‘1‘")()(’3)

(x-3) x = () (R) I AR E
(x-3) (et (grly - (e (3-3) 7 (3 e (x+)
x{x-3) = (O (x-2) '__9"“&‘
(1-3) k) (x4 1) | (3 3)bur ) ""f’"" )
k- (anrta) \ )
TR ey | (e 0esot)
/

W1 3X - (xl-x-;’)
(%-3) (xa4) (x41)



5. Simplifie complétement et trouve les valeurs non permises :

1
3x% —21x 3x x? . 6x—18 VNP : 7&:# E,i7, 6
4x +4x+1 xt—49 2x +15x+7 7

J.

_,

,s‘éx(yfi (30 L (et ()

o

(At ¥ raral jﬁtx—fﬂ

K2 (3-x)
9 (x4 (x-3)

5

6. Résous I’équation sui‘-lante : («j 3x— Z\F(x -2 )
3n- = ()('&)()("R)
- = XA
3x-R= X -y

.._5)4\.\--2 - 2% 4+ 2

/3

- |
- b

0 = (x-V{x-b)

CF X= b

) \jzm:al (o- <

YR ETCEEN ysa

VT4 -






